Sifra kandidata

Solski center za posto, ekonomijo in telekomunikacije

Celjska 16, Ljubljana

ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE

POKLICNA MATURA

PRVA IZPITNA POLA

DOVOLJENI PRIPOMOCKI

Kandidat prinese s seboj nalivho pero ali kemi¢ni svinénik, svinénik, radirko, trikotnik in
raCunalo brez grafi¢nega zaslona.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuSCajte ni€esar. Ne obracajte strani in ne zacenjajte
reSevati nalog, dokler Vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli. Prilepite kodo oziroma vpiSite
svojo Sifro (v okvir€ek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemiénim svinénikom, vpisujte v izpitno polo
v za to predvideni prostor, slike in diagrame pa riSite s svinénikom. Pisite gitlivo. Ce se
zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi, zapisi reSitev s
svinénikom in nejasni popravki bodo ocenjeni z ni¢ (0) tockami.

Prva izpitha pola obsega 10 nalog, vsaka naloga je ovrednotena z dvema tokama.

Predviden €as reSevanja je 30 minut.

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.
Zelimo Vam veliko uspeha.



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve€ odgovorov, se naloga tockuje z 0 toCkami.)

1.1 Ce povrsino plosé kondenzatorja trikrat poveéamo, se kapacitivnost
kondenzatorja

A Trikrat poveca.
B Trikrat zmanj$a.
C Ne spremeni.

D Devetkrat poveca.

1.2 Ce iz kondenzatorja odstranimo dielektrik, se kapacitivhost kondenzatorja
A Poveca.

B Zmanjsa.

C Ne spremeni.

D Razpolovi.



Dopolnite tabelo.

(Dve toCki se dodelita ob pravilno izpolnjenih vseh Stirih vrsticah)

Veli€ina Pripadajo¢a enota

Admitanca

Navidezna mod

Resonandéna frekvenca

Dolzina srednje silnice




Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

Podatkovna parica omogo€a prenosne hitrosti do:

A 192k bit/s
B 19.2k bit/s
C 4M bit/s

D 40M bit/s



4. 1 Koliko je omreznih bitov pri podani maski podomrezja 255.255.240.07?

Odgovor:

4. 2 Doloc¢ite masko podomrezij v omrezju 172.25.0.0, ¢e zelimo v tem omrezju

tvoriti vsaj 200 podomrezij.

Odgovor:




Dopolnite besedili. Odgovora napiSite na Crte.

5.1 Nastej tri osnovne tipe racunalnistva v oblaku

5.2 Nastej tri vrste oblaka pri raéunalnistvu v oblaku




Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

6.1  Osnovni ¢asovni multipleksni signal, ki ga je standardiziral ITU se

imenuje signal E1. KolikSna je hitrost prenosa signala E1?

A 192kb/s

B 64kb/s

C 2,048Mb/s
D 2,176Mb/s

6.2 Zasignal E1 je predpisana toleranca 50ppm. Koliko znasa to v

procentih?

A 0.0005%
B 0.005%
C 0.0001%
D 0.001%



Smiselno povezite stolpca tako, da v levi stolpec napisete Stevilko pripadajoce
reSitve iz desnega stolpca. Tistim slojem, ki si delijo protokole zapisSite vse

Stevilke.

( Dve tocCki se dodelita ob pravilno povezanih vseh sedmih stolpcih)

Sloji OSI modela Protokolni sklad SS7
A Aplikacijski sloj 1 TUP
B Prikazni sloj > MTP
C Sejni sloj 3 ISUP
D Transportni sloj
E Omrezni sloj
F Povezovalni sloj
G Fizi¢ni sloj
Odgovor:

QMM OlO|w|>




Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

8.1

8.2

Kratica UMTS pomeni:

A Nadgradnjo modulacije QAM

B Tretjo generacijo mobilnega omrezja
C Drugo generacijo mobilnega omrezja

D Nadgradnjo modulacije FSK

Kratica SDMA pomeni:
A Casovni sodostop

B Prostorski sodostop
C Frekvencni sodostop

D Kodni sodostop



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

9.1

9.2

Modulacijo, pri kateri se v moduliranemu signalu lahko spreminja tako

amplituda kot faza imenujemo:
A ASK modulacija
B QAM modulacija
C PSK modulacija

D FSK modulacija

Razlika med FM in FSK modulacijo je:
A Da je pri FM informacijski signal digitalen pri FSK pa analogen
B Da je pri FM informacijski signal analogen pri FSK pa digitalen

C Da se pri FSK moduliranem signalu spreminja poleg amplitude Se

frekvenca

D Nirazlike



1 = 1 T = R I

Dopolnite besedili. Odgovora napiSite na Crte.
Detektor ovojnice:

10.1 je vezje, ki omogoc€a demodulacijo

10.2 je vezje, ki vsebuje dva kondenzatorja kjer prvi omogoca glajenje

usmerjenega signala, drugi pa
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OCENJEVALNI OBRAZEC
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Podpis ocenjevalcalke:




